CROWDSTRIKE CUSTOMER STATISTIC

67 % of surveyed organizations agree

that when making digital 670
transformation decisions, ROl and /0
overall value to the business are

always top of mind.

Source: TechValidate survey of 21 users of CrowdStrike
\\cnowns'rmxz TechValidate

yyyyyyyyyyyyyy

UAAVEOEICTl Published: Jul. 20,2022 TVID: B66-BE8-819


https://www.techvalidate.com/product-research/crowdstrike/facts/B66-BE8-819
https://www.crowdstrike.com/products/cloud-security/
https://www.techvalidate.com/

